



華社動態

Page 17 Tuesday May 10 2022 二〇二二年五月十日(星期二)



Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

丁偉都百盛電商熱心人士回應號召 積極獻捐菲律賓華語教師福利基金



(圖片說明) 丁偉都。

華教中心訊：5月9日，本中心再收到三筆“菲律賓華語教師福利基金”捐款，共計二十五萬比索。

丁偉都、百盛電商城、“熱心人士”回應中國駐菲律賓大使館“希望華社關注華教工作者生活狀況”的呼籲，為“菲律賓華語教師福利基金”獻出愛心。捐款明細如下：

丁偉都	PHP 100,000.00
百盛電商城	PHP 100,000.00
熱心人士	PHP 50,000.00

丁偉都先生以及匿名為“熱心人士”的善心人士獲悉募捐活動的消息後，直接致電本中心捐款；百盛電商城則是通過菲龍網向本中心捐款。

目前，已有盧祖蔭、菲律賓烈山五姓聯宗總會、許文忠、許學禹、高國雄、盧連興、黃俊人、王清涵、林金山、盧民順、盧清凱、施少剛、菲

龍網、高武宗、許先生、許榮誼、呂榮達、張梅芳、菲律賓福建青年聯合會/國際華僑華人青商絲路交流協會、吳永堅、洪聰曉、莊曉宏、邱允堅、邱蔡清輝、邱佩穎、菲華青商會、中正校友、李榮美文教基金會、宗友會、陳光曦、潘振興、丁偉都、百盛電商城、“熱心人士”向“菲律賓華語教師福利基金”捐款，合計金額九百十一萬比索。

截止到今日，剛好是捐款活動的第十天（除去節假日）。通過此次活動，讓我們看到了各種各樣的榜樣：有菲華社會老一輩的知名儒領，有新一代的崛起之秀，有普普通通的菲華人士；有熱心公益的菲華社團，有菲華媒體，還有商業機構……這是一個榜樣輩出的時代。榜樣的力量是無窮的，今天，我們播撒一種榜樣；明天，菲華下一代就能夠看到奮鬥的目標和參照物。

本中心接受捐款熱線：0917-5767688（洪老師）。

香港無線電視臺訪問菲香港商會顏長偉執行副會長



左圖：菲律賓香港商會接待香港無線電視高級記者李柔塗（左三）到訪。右圖：本會執行副會長顏長偉接受香港無線電視記者專訪。

菲律賓香港商會訊：本月七日上午十一時，香港無線電視廣播有限公司新聞及資訊部高級記者李柔塗率採訪組到訪本會會所，本會執行副會長顏長偉，副會長高維澤、莊

曉宏，秘書長吳奕勵，理事兼辦公室秘書莊瑜美等，熱情接待來賓。

顏長偉執行副會長接受李柔塗高級記者之專訪。在訪談中，顏長偉介紹了居菲港人

在疫情下的生活狀況及各行業的經營環境，以及兩年多來全球疫情對本國經濟民生所產生的影響。顏長偉並推介了本國政府向國外投資者釋放出的招商善意、優化投資環境的

政策等，而且誠摯表示，本會將為有意來菲發展的港商們提供諮詢與協助。

將近一個小時的訪談過程，採訪組現場視像記錄。

佛誕母親節慈濟日 三節合一全球齊慶典

菲律賓慈濟訊：農歷四月初八(新歷5月8日)，是釋迦牟尼佛的誕辰日，又稱佛誕節。慈濟在「佛誕節、母親節、全球慈濟日」廣邀社會大眾一同凝聚善念，感念佛恩、親恩、眾生恩，并全球同時連線舉行虔誠浴佛典禮。

5月8日，慈濟菲律賓執行長楊國英率領數百名委員、志工、助學生及嘉賓，在佛教慈濟志業園區(BTCC)，也同時舉行三節合一的活動。在慈青氣勢磅礴響徹雲霄的鑼鼓聲中，開始了一年一度的浴佛典禮。浴佛現場，以慈濟精神「茹素互生勤造福，共善愛灑信願行」為主題。水晶佛像「宇宙大覺者」挺立在圓形浴佛臺正中央，及兩座長方形浴佛臺在和氣樓前方塊石磚間隔綠茵草地上呈現。一百多座琉璃佛供奉在齊眉高度，讓浴佛大眾可貼近地欣賞晶瑩剔透的琉璃佛像。大眾在慈濟志工的引領下，有次序地排隊進入琉璃佛展示臺，「鞠躬 - 禮佛足 - 接花香」，接受這清淨心靈的浴佛祝福活動。

早在浴佛節舉行的幾天前，慈濟志業園區裏已熱鬧非凡，總協調洪金礦師兄及岷西資深慈誠、委員討論儀式策劃；身著藍衣、灰衣的志工身影，穿梭在園區裏的每一個角落；各個功能組忙裡忙外，在高處安裝攝影機、布置浴佛臺、插花、標兵、貼地標、音控設置等，在艷陽高照下，汗水浸透的背影隨處可見。和氣樓外，貼上了醒目的「母親節、佛誕節、全球慈濟日」三組中英對照文字；慈濟國際人醫會創辦人之一柯賢智醫師，也在百忙中抽空來與志工們一起排練；靜思堂前用綠竹筒擺起「合」「心」兩字，及慈濟56周年的蓮花標識(Logo)，在柔和燈光映襯下，令整個慈濟園區更顯溫馨和睦。

慈濟執行長楊國英師兄：「感恩上人，給我們這莊嚴的佛教聖地。兩年的疫情，眾多師兄師姐無法出門。這兩年園區的建設沒有停歇，現菲島疫情趨緩，師兄師姐借着浴佛的機會，來看看慈濟園區，看到慈濟家人們湧現來參加，很高興，很感恩。」

慈濟第一任執行長林小正師姐說：「疫情尚未消弭，但已稍緩，菲分會決定在志業園區舉辦浴佛慶典。今年最大的特色在於培養新人，資深的師兄姐經驗傳承、關懷陪伴，由新進志工承擔。年青人真誠熱情，勇猛精進有創意，出錢出力不喊累，各司其職精誠合作。典雅的佈置，虔誠的一念恭敬心，令整個會場充滿在肅靜莊嚴的氛圍中。」

香績組(廚房)志工一大早點就到廚房裏忙碌著，為浴佛盛典準備點心。施菱蔓師姐：「慈濟是個大家庭，在香積做就像是在自家做，何況這裡有好多慈濟家人在一起付出。廚房工作雖很熱，但心裏歡喜就不覺得累。這也是上人教導的，把握當下，好的事情做就對。」

蔡美緻師姐統管大眾借出的一百多尊琉璃佛，她說大眾舍得借出是對慈濟的信任，琉璃佛是每個家庭的珍品。恭



借的每一尊琉璃佛都會貼上號碼，確保萬無一失。這份工作既繁重且責任重，美緻師姐誠心承擔這份義務工作，十幾年來，每年都管理的井然有序。兩年疫情沒舉行浴佛典禮，今年再次浴佛，她心底那份喜悅是語言無法形容的。她說：「自從2009年加入慈濟，脾氣變好了，現很少生氣了。感恩上人、感恩慈濟讓我生活的很平靜。」

吳秀理師姐負責此次慶典的花卉佈置，慈濟園區已成了她的家，每天早早到來，夜幕降臨才回家。她整天像一只陀螺轉不停，從園區的庭院轉到浴佛場地，又從場地轉到庭院，眼睛精準地掃向庭院，挑選各種可選用的花卉綠植。她說：「有機會承擔，從中學到很多，也磨練性格。當你在不耐煩別人時，其實別人也在默默地忍受著你的缺點，所以要學會包容。希望有更多人走進慈濟，希望上人健健康康。」

新加入的志工洪燕燕和楊麗麗，倆人是今年慈濟見習班的新成員，很早就知道慈濟了，也為慈濟交了十幾年的功

德款(每個月一百菲幣)。楊麗麗：「慈濟的浴佛很莊嚴，2019她去花蓮見到上人，眼淚就止不住自然地往下掉，很高興現在加入慈濟了。」洪燕燕歡喜地展示2016去花蓮的相片，已經好幾年了，她依然陶醉在到訪慈濟的喜悅中。

慈濟的浴佛典禮，展示區裏一百多座琉璃佛被一盆盆艷麗雅致的蘭花點綴著。這些漂亮蘭花，是真正的「借花獻佛」，在浴佛典禮結束後，大眾把這些蘭花請購回家，這善舉不但可把蘭花帶回家供拜佛祖，還可美化居室，更可協助慈濟把浴佛典禮舉辦的更加莊嚴隆重，一舉多得，感恩無限！

全球各地災難不斷，透過舉辦浴佛儀式，期望集結眾人，不分宗教、種族、身份的祈福力量來虔誠祈禱，在慈濟浴佛現場，會眾人人手持一朵粉紅蓮花心燈，一齊虔誠祈禱；鼓聲、虔誠祈禱聲，聲聲上達諸佛聽，願疫情早日消弭，願世界平安吉祥。